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I[IpoaosxeHune pelieHHH CUHTYJISIPHBIX cucTeM AU depeHunaIbHbIX YPAaBHEHUH
MEePBOro MOPSIIKA MEKAY ABYMS 0COOBIMH TOUKAMM

Nzygaercst Bompoc 00 acCHMITOTUYECKOM MOBEACHUH PEIICHUI CUHTYJSIPHON cucTteMbl nudde-
PEHIMATBHBIX ypaBHEHHIA IEPBOTO MOPSIKA MEXKIY IBYMsi OCOOBIMU TOuKaMu. PaccMaTpuBaeTcs ciie-
IyIOIlasi CUCTEMA:
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3. g, (x)e C'(0,1), mpuuem g,(+0)=g,(I-0)=0 u pynxmms g|(x)>0 Ha (0,/) u g|(+0)=0, a yHk-
s g (x)<0 ma (0,/) u gy(I-0)=0;
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m6o ay, >0 >0 as moboro k =1,n; mbo a, <—o <0 ams mo6oro k=17, 0<a<l.

[TosydeHsl nOocTaTOYHBIE YCJIOBUS CYIIECTBOBAHUS PEIICHUS MCXOJHOW CHCTEMBI, IPOAOJIKAE-
MOTO Ha (O,Z ), U TaKoro, 4to y, (+0) =y, (I - 0)=0. MccnegoBaHue OCHOBAaHO Ha NMPUMEHEHUM KadyecCT-
BEHHOI'O METO/1a KPUBBIX U MIOBEPXHOCTEH O3 KOHTaKTa.

OueBunHO, YTO JaHHAs 3a/aya SIBJISAETCS CUHTYJSIPHOM KpaeBoH 3amauei. [[ns Takux cucrtem
nojto0Hast 3ajja4ya MOCTaBJeHa BIEpBble. 3aMETHM, YTO OCOOEHHOCTH CHUCTEMbI YpPaBHEHUH Ha Pa3HbIX
KOHIIaX MPOMEXYTKa, BOOOIIE TOBOPS, MOTYT OBITH pa3HBIMU. DTOT (aKT CYIIECTBEHHO PACIIUpPSIET
KJIaCC U3y4aeMbIX CHHTYJISIPHBIX YPAaBHEHMH M CHCTEM, YTO, B CBOIO O4Yepe/ib, IPUBOJUT K OoJiee M-
POKHM IPAKTUYECKUM IPWIOKEHUAM. Ba)KHO OTMETHUTH, YTO IOITYUYEHHBIE OLEHKH PEIICHUH CUCTEMBI
BBIOMPAIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT BHJ1a 0COOEHHOCTH Ha COOTBETCTBYIOLIEM KOHIIE TPOMEKYTKA.

OTmeTnM TaKXke, €ClIM UCXOAHAsl CUCTEMA YPAaBHEHUN SBISIETCA [ -TIEPUOJAUYECKOM IO IEpEMEH-
HOHM X, TO IIOJIy4aeM JOCTaTOYHBIE YCIOBHS CYIECTBOBAHUS [ -TIEPUOJUYECKOTO PEILICHMUS.

B kaudecTBe WILTIOCTpAaLMK PE3yJIbTaTa, PACCMATPUBAETCS IIPUMED:

sinx- ' = ay + bsin x + arctg(y) - sin* x,
nepuon T =mn, xe(0,m).
JlokazaHo, 4TO NaHHOE ypaBHCHHME MMECT 10 KPAalHEH Mepe OIHO PEICHHE Y, (x)=(yy, (X))t

npojoibkaemoe Ha (0,7), U Jiexaliee BHyTpu obiactu D = G, UG, UG,, TIE
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